
14 Iunie 2026 – Ziua Internațională a Donatorului de Sânge 

Luna iunie reprezintă o perioadă deosebit de importantă pentru activitatea de transfuzie sanguină, fiind 

marcată de sărbătorirea, la data de 14 iunie 2026, a Zilei Internaționale a Donatorului de Sânge. 

Această zi este dedicată recunoașterii și aprecierii tuturor persoanelor care aleg să doneze sânge în mod 

voluntar, anonim și neremunerat, contribuind astfel la salvarea de vieți omenești. Pentru specialiștii din 

centrele de transfuzie sanguină, această perioadă oferă oportunitatea de a transmite sincere mulțumiri 

donatorilor pentru altruismul, generozitatea și responsabilitatea civică de care dau dovadă. 

Totodată, Ziua Internațională a Donatorului de Sânge reprezintă un prilej important de informare și 

conștientizare a comunității cu privire la necesitatea permanentă a asigurării unor rezerve suficiente de 

sânge și componente sanguine, precum și de promovare a donării regulate de sânge în rândul populației. 

În fiecare zi, pacienți aflați în situații critice depind de disponibilitatea produselor sanguine pentru a putea 

beneficia de tratamente și intervenții medicale salvatoare. Din acest motiv, donarea de sânge rămâne unul 

dintre cele mai simple și valoroase gesturi prin care fiecare persoană poate contribui la binele comunității. 

Cu ocazia acestei sărbători, sunt intensificate colaborările dintre Centrele de Transfuzie Sanguină din 

Galați și Brăila și instituții partenere care susțin promovarea donării de sânge. Astfel, prin protocoalele de 

colaborare încheiate cu Institutul Național de Transfuzie Sanguină, se desfășoară acțiuni comune de 

informare și organizare a campaniilor de donare, alături de: 

• Crucea Roșie Română – Filialele Galați și Brăila; 

• Regia Națională a Pădurilor – Romsilva – Filialele Galați și Brăila. 

• Posta Româna -Filialele Galați și Brăila 

Prin implicarea activă a acestor parteneri, sunt promovate valorile solidarității și responsabilității sociale, 

fiind încurajată participarea unui număr cât mai mare de cetățeni la actul donării de sânge. 

De asemenea, la nivel local, în municipiile Galați și Brăila, donatorii de sânge care se vor prezenta la 

Centrele de Transfuzie Sanguină în zilele de 12 iunie și 15 iunie 2026 vor beneficia de produse oferite cu 

generozitate de Simigeria Luca, ca semn de apreciere pentru gestul lor umanitar. 

Ziua Internațională a Donatorului de Sânge ne reamintește că fiecare dintre noi poate deveni erou printr-

un gest simplu, dar cu un impact extraordinar: donarea de sânge. Salvarea unei vieți începe cu decizia de a 

dona, iar spiritul acestei zile ar trebui să ne însoțească în fiecare zi a anului. 

Mulțumim tuturor donatorilor de sânge pentru contribuția lor esențială la salvarea și îmbunătățirea 

vieții semenilor noștri! 

Centrul Regional de Transfuzie Sanguină Galați 

Centrul de Transfuzie Sanguină Brăila 


